



PROCES VERBAL

Afișat azi 23.09.2014

(Handwritten signature)

Incheiat astazi 22 septembrie 2014 cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului Local al comunei Valea Larga, judetul Mures, convocat prin Dispozitia Primarului nr.195/22.09.2014.

La apelul nominal raspund prezenti un numar de 9 consilieri din total nr.de 12, fiind absenti nemotivati d-nii consilieri: Moldovan Augustin, Gheorghies Ștefan, dl Lupan Ilie anunțând în prealabil că întârzie câteva minute.

Sedinta fiind legal constituita este declarata deschisa de d-l presedinte de sedinta Maties Dionisie.

D-na secretar supune aprobarii continutul procesului verbal de la sedinta anterioara.Acesta este votat „pentru” de toti cei 9 consilieri prezenti la sedinta.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a sedintei:1.Proiect de Hotarare privind revocarea H.C.L nr.28/2014 - initiator primar Padurean Benjamin 2.Proiect de hotarare privind instrumentarea Proiectului „Modernizare străzi secundare în comuna Valea Largă, jud. Mureș - initiator primar Padurean Benjamin

Ordinea de zi este supusa aprobarii si este votata in unanimitate de voturi, precum si discutii.

Se trece la prezentarea ordinii de zi a sedintei de catre dl primar:Se prezinta expunerea de motive a proiectului de hotarare nr.29/2014.Tot dl primar da citire si proiectului de hotarare nr.29/2014, după care sosește dl Lupan Ilie care își cere scuze pentru întârziere.

Se da cuvantul d-lui consilier Călugăr Piu pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei de specialitate

Dl presedinte de sedinta invita consilierii la discutii privind proiectul de hotarare nr.29/2014.

Dl primar:după ședința de joi când s-a adoptat HCL nr.28 am avut discuții privind valoarea proiectului pentru modernizare strada nr.4 și, datorită faptului că s-a dizolvat Consiliul local de la Mihesu de Câmpie, nu au putut adopta hotărâre pentru a depune și ei un proiect, suma care ar fi primit-o ei pentru finanțare se imparte la primăriile care vor depune proiecte.

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel dorește să știe despre care drum este vorba in proiect care se va depune

Dl primar: drumul de pe șes

Dl consilier Chiroi Stelian Pilut Cornel: referitor la proiectele care se depun prin GAL, în primăvara s-au aprobat bani pentru buldo, acum s-au transferat banii pentru modernizarea străzilor, buldo se cumpără pe banii primăriei?

Dl primar: pentru buldo avem Contractul de finantare, tot prin GAL se achiziționează, a trebuit sa punem din bugetul local 50% din bani, după care o sa ni se dea înapoi, acum este vorba de alt proiect cu o altă sumă

Dl președinte de ședință: este bine dacă primim suma mai mare, s-a îmbunătățit situația

Dl consilier Călugăr Piu: cei 66 000 euro au un anumit scop iar acum este vorba despre alt proiect

Dl primar: da, ăștia sunt alți bani

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel: este foarte bine dacă ne dau bani

Dl primar: mai repede de luna mai nu se pot da, durează toate aprobările

Nemaifiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare nr.29/2014. Acesta este votat in unanimitate de voturi cu 10 voturi „pentru” din cei 10 consilieri prezenti, prin vot deschis cu ridicarea mainii. HCL nr.29/2014 a fost adoptata.

Dl presedinte de sedinta dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Dl primar dă citire Expunerii de motive si a Proiectului de hotarare nr.30/2014.

Se da cuvântul d-lui consilier Călugăr Piu pentru a prezenta avizul favorabil al comisiei de specialitate.

Dl presedinte de ședința invita d-nii consilieri la discutii.

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel: am vazut la televizor ca si la Alba s-au aprobat proiecte, cînd se fac străzile secundare la ieșirea lor către drumurile principale ar trebui sa se facă un strat mai gros pentru a avea rezistență, se poate vedea că și lângă mine și nu numai trebuie reparate

Dl primar: în anul 2007 s-au aprobat indicatori pentru modernizare străzi și de acolo se fac proiectele pentru modernizări

Nemaifiind discutii se supune la vot proiectul de Hotarare nr.30/2014. Acesta este votat in unanimitate de voturi, 10 voturi „pentru” din cei 10 consilieri prezenti, este vot deschis cu ridicarea mainii. HCL 30/2014 a fost adoptată.

Nemaifiind discuții se declară ședința închisă de catre președintele de ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul procesul verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintea Institutiei Prefectului – Judetul Mures cu dosarul complet, un exemplar ramane la dosarul de ședința a Consiliului Local iar un exemplar se afișeaza la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Largă

**Presedinte de Ședința
Consilier
Mătieș Dionisie**



**Secretar
Mătieș Gemina Iuliana**

